

ROMÂNIA
CURTEA DE APEL BUCUREȘTI – SECȚIA I PENALĂ
Dosar nr. 4422/2/2014 (3130/2014)

Ședința publică din data de 14.07.2015

Declarație de martor

Numele și prenumele MIRON DĂNUȚ -

deținut în prezent în Penitenciarul Slobozia.

După depunerea jurământului, i se pune în vedere că dacă nu spune adevărul, săvârșește infracțiunea de mărturie mincinoasă. Apoi i se face cunoscut obiectul cauzei și i se arată care sunt faptele sau împrejurările pentru dovedirea cărora a fost propus ca martor, cerându-i-se să declare tot ce știe cu privire la aceasta:

Ascultarea martorului a început la ora 09:20

Nu am asistat la pretinsul moment când se susține că inculpatul Calaișii Sorin i-ar fi restituit tatălui meu Miron Ștefan suma de 6.500 euro.

Îl cunosc pe inculpatul Calaișii Sorin. Știu că acesta a fost apărătorul fratelui meu Miron Vasile.

Nu cunosc ca inculpatul să fi pretins și primit vreo sumă de bani pentru a interveni la judecători în vederea obținerii unei soluții favorabile pentru fratele meu.

În schimb, inculpatul Calaișii Sorin a primit onorariu pentru apărarea asigurată fratelui meu Miron Vasile. Eu i-am plătit acest onorariu, întrucât fratele meu nu avea posibilități materiale, iar tatăl nostru Miron Ștefan era arestat la acel moment, l-am plătit inculpatului drept onorariu mai întâi suma de 500 euro, iar apoi în mai multe tranșe și alte sume de bani, până la un total de 1.000 -- 1.500 euro. Mi s-au eliberat chitanțe pentru întreaga această sumă

Arăt că tatăl meu a trimis denunț la Direcția Națională Anticorupție București în martie 2014 numai cu privire la inculpata Bodîrlău Mihaela, întrucât prinsese ură pe ea din motivul pe care l-am relatat. Fiind sfătuit de mine, tatăl meu nu a formulat denunț și împotriva inculpatului Caligii Sorin. Dosarul a fost declinat de la Direcția Națională Anticorupție București la Direcția Națională Anticorupție Constanța, unde „a fost luat” de procurorul Bodean. Tatăl meu l-a întrebat pe individul „Bogdan” ce să facă, iar acesta i-a spus să stea liniștit că „procurorul Bodean este omul nostru, te învață el ce să faci”. Când am mers la procurorul Bodean acesta i-a spus tatălui meu că, dacă vrea scape de inculpata Bodîrlău Mihaela, trebuie să depună denunț și cu privire la inculpatul Calaișii Sorin. Tatăl meu mi-a spus să merg să dau și eu declarație, însă eu nu am vrut.

Știu că și colegi avocați ai inculpatului Calaișii Sorin au vrut să-l vadă pe acesta „băgat la pușcărie”. Nu pot nominaliza acei colegi avocați.

La întrebările inculpatului Calaigii Sorin:

Nu sunt întrebări din partea inculpatului cu privire la fapta anterior menționată inculpatul urmând să formuleze întrebări în legătură cu acuzația referitoare la fapta având legătură cu dosarul nr.936/36/2012

Am fost apărat de inculpatul Calaigii Sorin atât la Tribunalul Constanța, cât și la Curtea de Apel Constanța. Am fost mulțumit de prestația acestuia, având în vedere soluția de condamnare cu suspendare pronunțată de Tribunalul Constanța, numai pentru infracțiunea de ultraj și tulburare a ordinii și liniștii publice.

Inculpatul nu mi-a solicitat sume de bani, sub pretextul posibilității influențării judecătorilor, în niciuna din etapele procesuale pe care le-a parcurs dosarul respectiv.

Inculpatul Calaigii Sorin ne-a asistat la Tribunalul Constanța pe mine și pe doi dintre frații mei. Miron Vasile și Miron Florin. La fel a procedat și la Curtea de Apel Constanța, în faza de început, însă cei doi frați ai mei au renunțat la prestațiile sale. Cei doi frați ai mei au renunțat la serviciile inculpatului Calaigii Sorin, întrucât așa au fost învățați de către un individ care lucrează la SRI pe nume Bogdan, care locuiește lângă Policlinica din Constanța. În concret acel individ l-a învățat pe tatăl meu Miron Ștefan cum să procedeze „pentru a îl băga la închisoare pe avocatul Calaigii Sorin”.

Acest individ Bogdan i-a spus tatălui meu că inculpatul Calaigii Sorin este „pe mână” cu procurorul Dragomir, care ne-a anchetat în faza de urmărire penală. Același Bogdan l-a sfătuit pe tatăl meu cum să-i înregistreze pe inculpatul Calaigii Sorin, l-a ajutat să preiucizeze înregistrările și l-a pus în legătură cu procurorul Bodean de la Direcția Națională Anticorupție.

Am asistat la discuțiile tatălui meu cu acel Bogdan și din această sursă cunosc aspectele pe care le-am relatat.

Cei doi frați ai mei au renunțat la serviciile de avocat ale inculpatului Calaigii Sorin „ca acesta să poată fi legat și băgat la pușcărie”. Acest fapt s-a întâmplat în timpul judecării cauzei la Curtea de Apel Constanța.

Tatăl meu mi-a solicitat să depun și eu mărturie împotriva inculpatului Calaigii Sorin, dar am refuzat, întrucât am fost mulțumit de serviciile acestuia de avocat.

Am discutat cu membrii familiei mele după declanșarea procesului penal împotriva inculpatului Calaigii Sorin și aceștia mi-au spus că au făcut denunțuri și au dat declarații împotriva acestuia „ca să li se ia jumătate din pedeapsă”. Acest lucru mi l-a spus chiar tatăl meu Miron Ștefan, care a adăugat că „dacă știa că ia pedeapsa asta, nu făcea nici un denunț”.

Tatăl meu mi-a spus, în perioada când eram în carantină, după încarcerare, să stau liniștit că el a vorbit cu procurorul Bodean de la Direcția Națională Anticorupție și acesta i-a promis că „ne scapă de pușcărie” chiar înainte de a se termina perioada de carantină. Eu nu am discutat niciodată cu domnul Bodean.

Nu cunosc ca în perioada cât cauza a fost judecată la Curtea de Apel Constanța inculpatul Calaigii Sorin să fi pretins bani de la vreun membru al familiei mele pentru a interveni la judecători.

Întrucât inculpatul Calaigii Sorin dorește să formuleze o întrebare și cu privire la fapta având ca obiect suma de 6.500 euro, răspund că nu am auzit ca tatăl meu să îi fi dat acestuia suma respectivă. Tatăl meu nu i-a dat inculpatului nicio sumă de bani.

Știu că în ultimii ani de procese, tatăl meu, din cauza problemelor financiare nu a mai putu să își angajeze avocați aleși.

Atât Acel individ „Bogdan” cât și procurorul Bodean i-au spus tatălui meu că el și copiii lui vor beneficia de art.19 dacă declară împotriva inculpatului Calaiigii Sorin.

La întrebările apărătorului ales al inculpatului Calaiigii Sorin:

Frații mei Vasile și Florin au renunțat la serviciile de avocat ale inculpatului Calaiigii Sorin ca să facă „bășcălie” atât față de acesta, cât și față de inculpata Bodîrlău Mihaela, întrucât ei știau că existau înregistrări efectuate din anul 2013 și că vor scăpa de pușcărie indiferent de ceea ce vor spune avocații în instanță. Astfel cum am mai precizat, cei doi frați au fost învățați să procedeze astfel de tatăl nostru. Individul de la SRI dorea să-l bage la pușcărie pe inculpatul Calaiigii Sorin, dar și pe inculpata Bodîrlău Mihaela, întrucât cei doi avocați care „mergeau pe lege” descoperiseră ilegalitățile comise în dosarul nostru de către procurorul care ne-a anchetat, Dragomir. Altfel spus individul de la SRI dorea să-l protejeze pe procurorul Dragomir. Mi-am dat seama de acest lucru când, cu o zi înainte de a fi eu arestat, i-am văzut pe cei doi împreună la casieria unde se plătește contravaloarea energiei electrice. Eu nu am vrut să procedez precum frații mei, întrucât „eu nu bag lume nevinovată la pușcărie”.

La întrebările personale ale inculpatei Bodîrlău Mihaela și la întrebările apărătorului ales al acesteia:

Inculpata Bodîrlău Mihaela m-a apărut ca avocat în dosarul de la Curtea de Apel Constanța. Eu i-am plătit acesteia suma de 25 milioane lei vechi, drept onorariu, dar nu în legătură cu acest dosar, ci în legătură cu un alt dosar în care era inculpată soția mea.

Știu că tatăl meu Miron Ștefan i-a dat inculpatei Bodîrlău Mihaela, drept onorariu, 6-7.000 euro pentru 3 procese, cel de la ÎCCJ, unde era judecat fratele meu Miron Vasile pentru tentativă la omor, cel de la Curtea de Apel Constanța, unde eram judecați toți membrii familiei, dar și membri familiei Bolmandâr și respectiv cel în care erau judecați tatăl meu, fratele Miron Ion și soția mea. Inculpata Bodîrlău Mihaela a fost angajată în cauza în care eram inculpați membrii familiei Miron și membrii familiei Bolmandâr după terminarea judecății în primă instanță la Tribunalul Constanța, când mai mulți frați ai mei primiseră pedepse cu executare. Tatăl meu a avut inițiativa angajării inculpatei ca avocat, întrucât aflase despre aceasta că „este un avocat tehnic, pe lege”. Același lucru i l-a spus tatăl meu inculpatei și când s-a întâlnit cu aceasta la cabinetul de avocatură din București, unde m-am deplasat și eu împreună cu el. Nu îmi aduc aminte cine i-a recomandat-o tatălui meu pe inculpată, având calitățile anterior menționate.

Când am discutat cu inculpata despre onorariu, aceasta a pretins 10.000 euro de la membrii familie Miron și 10.000 euro de la membrii familiei Bolmandâr și cunoștințele lor, câte 2.000 euro pentru fiecare inculpat.

Din câte știu numai familia Bolmandâr a achitat onorariu. Tatăl meu a plătit cei 6-7.000 euro, însă în legătură cu mai multe dosare, astfel cum le-am relatat anterior. Nu cunosc dacă onorariu pretins de inculpată a fost menționat în contractul de asistență juridică.

Tatăl meu trebuia să îi dea inculpatei în total 20.000 euro, 5.000 euro pentru dosarul de la ÎCCJ, 10.000 euro pentru dosarul de la Curtea de Apel Constanța și 5.000 euro pentru dosarul în care era implicată și soția mea. I-a dat însă pentru toate cele trei dosare numai 6-7.000 euro în mai multe tranșe.

Inculpata Bodîrlău Mihaela nu a cerut niciodată bani pe motiv că ar trebui să îi dea la decători.

Eu i-am dat inculpatei Bodîrlău Mihaela drept onorariu suma de 25 milioane lei vechi pentru soția mea, întrucât tatăl meu nu a mai vrut să îi plătească onorariu în acel dosar.

Tatăl meu i-a făcut denunț inculpatei Bodîrlău Mihaela când a ieșit din pușcărie în luna februarie 2014, întrucât așa a fost învățat de individul de la SRI, dar și de către foști colegi deținuți, între care Sergiu Băhăian.

Cred că tatăl meu i-a făcut denunț inculpatei și pentru că „a prins ură pe ea”, întrucât aceasta i-a reproșat într-o discuție că ar fi afirmat că i-a dat mai mulți bani decât îi dăduse în realitate.

Individul de la SRI vroia „să-l lege pe inculpatul Calaișii Sorin”, iar inculpata Bodîrlău Mihaela a căzut și ea în această plasă.

Am văzut înregistrările inițiale, în acestea s-au făcut intervenții de către un individ trimis de acel „Bogdan” de la SRI. Știu acest lucru întrucât „Bogdan” a venit cu acel individ în casa fratelui meu Miron Ion. Acel „Bogdan” mi-a spus și mie să mă duc la Direcția Națională Anticorupție București, iar fratele meu Miron Ion mi-a explicat că va trebui să fac acolo un denunț împotriva procurorului Dragomir, nu împotriva inculpatei Bodîrlău Mihaela.

Individul „Bogdan” de la SRI mi-a dat 3.000.000 lei vechi într-o stație Peco, iar fratele meu Miron Ion mi-a spus să folosesc acei bani ca să mergem la Direcția Națională Anticorupție București pentru a face o plângere împotriva procurorului Dragomir, pentru că astfel vom fi judecați corect. La Direcția Națională Anticorupție București un procuror Drăghici ne-a întrebat unde sunt înregistrările cu avocații spunându-ne că numai dacă formulăm un denunț putem să beneficiem de art.19. Nici eu, nici fratele meu Miron Ion nu am depus denunțuri împotriva avocaților.

Fratele meu Miron Ion mi-a spus că dacă spun adevărul despre inculpata Bodîrlău Mihaela și despre inculpatul Calaișii Sorin o va băga la pușcărie pe soția mea, întrucât a fost inculpat împreună cu ea în același dosar.

Fratele meu Miron Ion a primit oferte de „aplicare a art.19” de la individual „Bogdan” de la SRI, de la procurorul Drăghici de la Direcția Națională Anticorupție București și de la procurorul Bodean de la Direcția Națională Anticorupție Constanța.

Țimp de un an de zile cât am stat în pușcărie tatăl meu mi-a spus că într-un final vom fi scăpați de procurorul Bodean de la Direcția Națională Anticorupție Constanța. Văzând că nu s-a întâmplat acest lucru, eu i-am spus tatălui meu să vină să spună adevărul a instanță.

Tatăl meu mi-a spus că a trimis-o pe mama la procuror, iar aceasta i-a comunicat că procurorul i-a spus să stea liniștiți, să își mențină acuzațiile, întrucât „se va rezolva”. Tatăl meu mi-a spus că a fost și vizitat de procurorul Bodean la penitenciar, este vorba despre Penitenciarul Poarta Albă.

Tatăl meu nu avea resurse financiare să plătească 51.000 euro inculpatei Bodîrlău Mihaela și 27.000 euro inculpatului Calaișii Sorin cum a afirmat față de mine în pușcărie. Consider că dacă avea și dădea acești bani nici eu, nici el, nici ceilalți frați ai mei nu mai eram acum la pușcărie, întrucât făceam „aranjamentele necesare”, dacă era vorba să fac un aranjament să scap „eu dădeam și casa și cămașa de pe mine”. Arăt că dacă era vorba să ajung la un judecător să fac un aranjament, eu dădeam banii. În realitate acest lucru nu s-a întâmplat, „care este judecătorul care ia numai 6-7.000 euro ca să scape un inculpat”. Accentuez că în realitate nu s-a dat nici un ban pentru intervenții la judecători. Accentuez de asemenea faptul că „dacă era un aranjament, nu ne aflam aici”.

Eu am fost prezent numai la momentul când s-a realizat înregistrarea cu inculpatul Calaișii Sorin, însă nu știam că se efectuează această înregistrare.

Individul „Bogdan” de la SRI i-a învățat pe tatăl meu ce întrebări să-i pună inculpatului Calaișii Sorin. Știu acest lucru pentru că eu am asistat la discuțiile dintre cei doi. Același individ „Bogdan” ne-a spus să mergem la procurorul Drăghici de la Direcția Națională Anticorupție București.

Fratele meu Miron Ion i-a spus procurorului Drăghici de la Direcția Națională Anticorupție București că deține niște înregistrări cu avocații care ne apărau în dosar.

Înregistrările au fost înregistrate cu un dispozitiv aflat într-un breloc de mașină. Acel individ „Bogdan” i-a dat acel dispozitiv tatălui meu. Nu cunosc unde se află în prezent acel dispozitiv, nu știu unde se află.

Nu știu unde a văzut Miron Vasile înregistrările cu cei doi inculpați avocați.

Înregistrările au fost făcute de fratele meu Miron Ion și soția acestuia.

Nu sunt întrebări din partea reprezentantului Ministerului Public.

Mama mea Miron Cecilia este născută la data de _____ și locuiește la adresa din _____

Ascultarea s-a încheiat la ora 10:58

PREȘEDINTE,

Grefier,

MARTOR

Semnat după ce i s-a citit,

Avocați

WWW.LUMEAJUSTITIEI.RO